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13.76% 116

32.38% 273

18.74% 158

8.54% 72

2.37% 20

24.20% 204

Q3
What time of day would you prefer your consultation to be?
Answered: 843
 Skipped: 9

TOTAL 843
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Early
Morning7:30a...

Morning8:30am
- 1pm

Afternoon2pm -
6:30pm

Evening6:30pm
- 8:30pm

Saturday9am -
6pm

No preference

ANSWER CHOICES RESPONSES

Early Morning7:30am - 8:30am

Morning8:30am - 1pm

Afternoon2pm - 6:30pm

Evening6:30pm - 8:30pm

Saturday9am - 6pm

No preference


